
Eleget szenvedtünk mások idióta 
matekpéldáitól, most mi jövünk!!!  



Valami c:

Itt a bizonyíték, 
hogy mi is 
csináltunk valamit.



Összesen 36 ötletből 12 feladatot 
készítettünk, ebből egyet most 

bemutatunk. 
A főszereplők Hulk , a kigyúrt állat 

és Loki , az  ‘’isten’’.





Hány fokos szöget zárt be a 
vízszintessel Hulk ütése, ha Loki 4,5 
méteres magasságban vágódott a 

15,2 méter távolságban lévő 
falhoz?
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És akkor most 
jöjjön a megoldás:
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tg γ = 4,5 / 15,2
tg γ = 0,2960
γ = 16,49°



Ha valakit érdekel a teljes 
feladatsor, akkor el lehet kérni 

Fábián Zoltán igazgató úrtól vagy 
Szendrei Margit tanárnőtől.

Köszönjük a figyelmet!
<3 


